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¿Qué es la campaña de la Piedra Angular II?
La nueva iglesia en Fairview Road está casi terminada. Anticipamos recibir las llaves a principios del año 2023. Cuando se complete la construcción, San Lucas tendrá que pagar el préstamo diocesano.

¿Cuánto dura la campaña de la Piedra Angular II?
La campaña de la Piedra Angular II es una campaña de 24 meses que comienza el 1 de enero de 2023 y finaliza el 31 de diciembre de 2024.

¿Cuándo comenzarán los pagos?
Los pagos comenzarán el 1 de enero de 2023. Todos los fondos recaudados después del 30 de septiembre de 2022 se aplicarán a la campaña de la Piedra Angular II

¿Es mi promesa legalmente obligatoria?
Su promesa es un "regalo voluntario" que refleja la generosidad de Dios para con usted. Su promesa no es legalmente obligatoria, pero usted la hace de buena fe hasta completar su compromiso.

¿Qué sucede con mi promesa original de la Campaña de la Piedra Angular hecha por más de 36 meses?
A partir del 1 de octubre de 2022, las promesas originales de la primera campana de la Piedra Angular hechas durante más de 36 meses se convertirán automáticamente en contribución para la campaña de la Piedra Angular II para ayudar con su objetivo de recaudar los fondos en su totalidad.

¿Qué sucede si no completamos el compromiso hecho para la campaña de La Piedra Angular original?
Los últimos 36 meses han presentado muchos desafíos. Le pedimos que, si es posible, aumente su compromiso para la campaña de la Piedra Angular II. En cualquier caso, su participación es clave para el éxito de San Lucas. Es su regalo, entonces usted elige la cantidad que ofrendará. Complete su compromiso para el próximo período de 24 meses.

¿Cuánto se supone que debo dar a la campaña de la Piedra Angular II?
Su promesa es una decisión individual, es como un "regalo voluntario". No le estamos pidiendo a usted ni a nadie más que una cantidad específica. Le pedimos a cada individuo o familia que considere las variedades de regalos, y que haga el regalo más generoso dentro de sus posibilidades. San Lucas logrará su objetivo con respecto a las promesas trabajando todos juntos.

¿Puedo donar acciones y valores?
Sí. Trabajaremos con la Diócesis y el Gerente de Finanzas de San Lucas para completar ese tipo de transacción. Este método puede ser beneficioso para los feligreses ya que las ganancias del capital pueden que no entren en juego. Házselo saber a los encargados y te ayudaremos con el proceso de evaluación.

¿Puedo usar la distribución mínima requerida (RMD) de mi IRA o 401K?
Sí. Si califica para RMD, es posible que pueda usar hasta $ 100,000 de la distribución anualmente para contribuir a la campaña de la Piedra Angular II. Los donantes también deberán usar donaciones caritativas calificadas (QCD) para reducir la distribución de IRA. Informe a los encargados si está considerando estas opciones y comenzaremos el proceso de evaluación.

¿Mi impuesto sobre la donación es deducible?
Sí. Sus contribuciones de campaña califican para deducciones de impuestos en la cantidad pagada en ese año fiscal. Recibirá una declaración anual de la Oficina de la Iglesia de San Lucas.

¿Qué pasa si mis circunstancias financieras cambian?
Su contribución se basa en su "regalo voluntario" de la generosidad de Dios. Si las circunstancias cambian, es posible que deba ajustar su promesa (bajando o subiendo la cantidad) y deba informarlo a la oficina de la Iglesia.

¿Cuánto le está costando la campaña de la Piedra Angular II a San Lucas?
La Diócesis de Charlotte ha eliminado su tarifa del 100% sobre todos los fondos recaudados para las promesas. La oficina de desarrollo de la diócesis está proporcionando orientación, materiales y personal de forma gratuita. El personal de la campaña de la Piedra Angular II de San Lucas son todos voluntarios. Los costos de los materiales impresos, franqueo (estampillas de correos) y artículos son presupuestados.

¿Puedo dar un regalo único?
Sí. Usted conoce sus circunstancias financieras,  pero si es posible, contribuir durante el período de 24 meses puede proporcionar un medio para una mayor contribución total y aumentaría el total de la promesa. Otra opción es hacer 2 regalos anuales.

¿Cuáles son las opciones para pagar mi promesa?
Los pagos están programados para comenzar en enero de 2023. Puede utilizar el sobre de campaña de la Piedra Angular II que se proporcionará en su sobre mensual configurado para colocar en la cesta de la ofrenda. Las donaciones electrónicas para las tarjetas de débito o crédito se pueden configurar después del 30 de septiembre de 2022 para facilitar los pagos (consulte el sitio web de San Lucas www.stlukechurch.net). Finalmente, puede hacer arreglos especiales para otras opciones, incluyendo RMD (distribuciones mínimas requeridas) o donación de valores.

¿Mi promesa de la campaña de la Piedra Angular II compensará mi contribución al ofertorio?
No. Le pedimos que haga una promesa a la campaña durante 24 meses que esté por encima de su contribución al ofertorio.

¿Mi promesa se mantendrá confidencial?
¡SÍ! Su tarjeta de compromiso individual se colocará en un "sobre de privacidad", y luego su promesa se procesará a través de la oficina de administración parroquial. Las promesas hechas serán rastreadas hasta su finalización por el personal de la campaña de la Piedra Angular II.

Estamos escasos de dinero ahora, ¿hay oportunidades de voluntariado?
Hay muchas tareas que deben hacerse para que la campaña de la Piedra Angular II sea un éxito. Si bien no podemos proporcionar un equivalente en efectivo por su servicio, entonces toda ayuda será apreciada.

Mis ingresos son variables, entonces, ¿cómo hago una promesa?
El ingreso variable es un hecho de la vida como lo son las ventas y otros trabajos similares. Le pedimos que considere de buena fe un ingreso anual promedio para hacer su promesa. Puede estar por debajo de un año, pero luego puede recuperarlo el año siguiente. Su promesa total aún se completaría.

¿Qué sucede con mi promesa si debo mudarme permanentemente?
Si puede, esperamos que aún cumpla su promesa, pero entenderíamos si no puede hacerlo.
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